כותרת:  

אני מצרפת כאן את שאלון הבגרות של תקשורת וחברה ב`

החלק הראשון מודפס כאן לטובת כולם, את השאר פשוט סרקתי ויופיע כאן בהמשך

בגרות בתקשורת וחברה ב`, פרק ראשון 30) נקודות)

ענו על אחת מבין השאלות 1-2

שאלה 1

בפרסומת באינטרנט של חברה המייצרת אופנת ספורט נראה הכדורגלן הנחשב הטוב בעולם,

רונאלדיניו מקפיץ כדור, בועט אותו אל המשקוף וקולט אותו ברגליו. רונאלדיניו מקפיץ כדור,

בועט אותו אל המשקוף וקולט אותו ברגליו. הוא חוזר על התרגיל כמה פעמים ומפגין שליטה

יוצאת דופן בכדור. את כל אלה הוא מבצע, ולרגליו נעלי כדורגל של אותה חברת אופנה.

15) נקודות) א. הסבר את אסטרטגיית המסר של הפרסומת הזאת. בתשובתך נתח את גישת הדובר

 של הפרסומת, את המיתוס הוא מחזק ואת סוג פניית המסר של הפרסומת.

15) נקודות) ב. הסבר כיצד הסיקור התקשורתי בונה את רונאלדיניו כגיבור, ומדוע שידורי

הספורט בונים גיבורים. התייחס לעקרונות המארגנים של שידור אירועי ספורט.

שאלה 2

 מיד עם היוודע דבר האירוע המוחי שעבר אריאל שרון, מיהרו כל אמצעי התקשורת אל בית

החולים כדי להשיג מידע על מצבו. אריאנה מלמד כתבה על תפקוד כלי התקשורת כך: "אחרי הלילה

הראשון המציאות פשוט לא הסתדרה עם לוחות השידורים(...) לתקשורת לא היה פרוטוקול מוכן

למצבים כאלה. היא התכוננה אולי לדרמת בית חולים קצרה ואינטנסיבית(...) יעידו צוותים

מכל העולם שנקבצו כעורבים בבית החולים כדי להתחרות על(...) ראשוניות הדיווח.

נוירולוגים הזהירו שמדובר בתהליך (...) ארוך ולא ב 50 .;8211#& דקות של דרמה, בניכוי

הזמן לפרסומות, אבל לא שעו להם..."

15) נקודות) א. הסבר את הפער בין המציאות ובין הייצוג שלה בטלוויזיה. כיצד הפער הזה בא

לידי ביטוי בקושי של אמצעי התקשורת להתמודד עם התכנים שזימנה להם מציאות אשפוזו של

אריאל שרון? בתשובתך התייחס למשך הזמן של האירועים, לנתונים הוויזואליים שלהם

ולמאפייני הדרמה.

15) נקודות) ב. תאר את הרעיונות המרכזיים של אסכולת פרנקפורט. הסבר לפי אסכולת פרנקפורט

מדוע התמקדה התקשורת בפרטים הרפואיים הדרמתיים של שרון ולא בניתוחים פוליטיים.
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